



苏州大学教授上网课忘关共享撩妹记录外泄 学院：立即上报

华夏早报讯（灯塔新闻记者张珂）这几天，北京理工大学30岁美女博士狂吻64岁方教授的事还没过，苏州大学东吴商学院教授鲍某某又曝出撩妹记录外泄。鲍某某上网课时忘关视频共享功能，手机上与“富婆”的聊天内容以及与“水蜜桃美女”的对话，在网络上流出。

大学教授聊天内容外泄

鲍教授的聊天界面显示，通讯录中都是美女，如“单身小姐姐”、“茉莉等爱”“小妖精”等等昵称。在腾讯会议间，出现这样对话内容：“美女富婆你好！太忙，怠慢了。昨晚你几点睡？太晚了不太好。要早睡早起哦。尽量不要熬夜，祝你身体健康，万事如意！生意兴隆！”对话框中还有正在发的内容：美女，我在开腾讯会议……

与“水蜜桃美女”的聊天记录

中，两人一大早就开始暄上了，对方发来“早呀，上班了吗？哥哥”的问候。截图显示，教授在上午8点到10点多，与多个美女互动。会议间，有学生发现后提醒“老师你共享没关”。

公开信息显示，鲍教授为苏州大学东吴商学院财政学老师。苏州大学前身是1900年创办的东吴大学，坐落于历史文化名城苏州，该校口碑不错。

网友各执不同观点

共享屏幕截图公开后，一些网友对鲍教授上课三心二意的行为提出批评，认为“上课就上课，撩妹专撩妹。教书育人，一定要讲‘专字诀’，这样粗心，很容易把学生给带坏了。”“鲍教授不应该上课与撩妹同时进行，这样就占用了公共资源，侵犯了学生正常听课的权益。”

对于鲍教授撩妹之事，有网友认为，这是鲍教授个人私德层面的事，公众不应过多关注，只要不危害学生，情有可原，毕竟人都有七情六欲。毕竟还有比这过分的事多了去了。

近年来，QQ、微信、微博，以及像腾讯会议等，越来越多先进的互联网社交工具，给人们带来方便的同时，也闹出了不少笑话。就连一些领导干部、高校教授也不能幸免。在此提醒广大网民，一定要熟悉互联网工具，要用对用好用巧，否则会带来尴尬。

苏州大学东吴商学院：还不知道此事，将上报学校

10月12日，华夏早报-灯塔新闻联系上苏州大学东吴商学院，一名工作人员表示，学院还不知道此事，他们将立即上报学校领导。

刻意隐瞒行程 2人被浙江警方依法刑事立案侦查

10月11日晚，浙江杭州市公安局余杭分局发布通报称，2022年10月11日，杭州市余杭区发现一例省外来杭新冠肺炎阳性感染者。经查，该阳性感染者未某某和闫某某于当日驾车从余杭区某高速检查站进入杭州。其间，该二人拒不配合防疫措施，通过交替使用不同手机隐置行程，并在高速检查站接受防疫检查时故意隐瞒在疫情中高风险区域相关活动轨迹。未某某、闫某某的行为严重违反疫情防控规定，造成疫情重大传播风险，涉嫌妨害传染病防治罪。现对该二人刑事立案侦查，依法追究刑事责任。

截至2021年年末 中国人口数量年均增长率为0.4%

国家统计局10日发布的我国经济社会发展成就报告显示，截至2021年年末，我国人口数量为141260万人，比2012年年末增加5338万人，年均增长593.1万人，年均增长率为0.4%，我国人口规模持续扩大。

报告指出，针对我国生育率下降、人口老龄化等新的人口发展形势，我国分别于2013年和2016年实施“单独两孩”和“全面两孩”生育政策。2021年，为进一步促进我国人口长期均衡发展，党中央提出实施一对夫妻可以生育三个子女政策及配套支持措施。生育政策的调整优化，满足了人们多样化的生育需求，促进了出生人口规模的提升，2012年至2021年年均出生人口为1620万人。

数据显示，我国出生人口性别比稳步下降。2021年年末，我国男性人口为72311万人，占51.2%，女性人口为68949万人，占48.8%，总人口性别比为104.9，比2012年下降0.2。从出生人口性别结构看，2021年出生人口性别比为108.3，比2012年降低9.4，出生人口性别结构改善明显。

人口流动是当前我国人口与社会发展的一个重要特征。国家统计局10日发布的报告显示，2012年以来，随着城镇化进程不断推进，我国人口流动日益活跃，为经济社会平稳健康发展注入了强大动力。

2020年，我国人户分离人口达到49276万人，占全国人口的34.9%。其中，流动人口达到37582万人，占全国人口的26.6%。与2010年相比，全国人户分离人口增加23138万人，增长88.5%，流动人口增加15439万人，增长69.7%。

从人口流向上看，人口持续向沿海、沿江地区及内地地区集聚，东部地区人口持续增加，人口比重比2010年上升了2.1个百分点。主要城市群人口集聚度加大，粤港澳大湾区城市群、长江三角洲城市群和成渝城市群人口增长迅速，分别增长了35.0%、12.0%和7.3%。上海、北京、广东、浙江4省（市）10年间人口密度增量均在100人/平方公里以上。

银保监会：全面叫停新设网络小额贷款从业机构

近日，在人民网“领导留言板”回复网友留言时，银保监会明确指出，针对部分小额贷款公司在网络小额贷款业务中存在的问题，组织各地方金融监管部门开展专项整治和清理规范，全面叫停新设网络小额贷款从业机构。要求小额贷款公司根据借款人收入水平、总体负

债、资产状况、实际需求等因素，合理确定贷款金额和期限，使借款人还款额不超过其还款能力，防止诱导借款人过度举债。

同时，重点整治校园贷等领域乱象，会同教育部、中央网信办等部门就加强校园贷、大学生互联网消费贷款的整治和规范管理出台系

列文件，明确规定，未经监管部门批准的机构不得为在校学生提供信贷服务；持牌金融机构向在校学生发放互联网消费贷款时要实质性审核和识别学生身份和真实贷款用途。